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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunta 24.11.2020

Aika  24.11.2020 kello 18:00 - 20:00
Paikka  Teams-kokous etäyhteydellä

Osallistujat Hörkkö Jari-Antti puheenjohtaja
Saarni Anu varapuheenjohtaja
Lumpus Jari jäsen
Ollikainen Jani jäsen
Saari Nina jäsen
Salminen Seija jäsen
Salokannel Riitta jäsen
Tammelin Toni jäsen
Valtonen Juha jäsen
Lindström Jan KH:n puheenjohtaja § 27 - § 31
Tavio Tero KH:n edustaja § 27 - § 28 osa
Mäntylä Katja henkilökunnan edustaja
Rinne-Kylänpää Tiina viestintä- ja

kehittämispällikkö

Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Nina Saari ja Jani Ollikainen.

Käsitellyt asiat § 27 - 33

Allekirjoitukset

Jari-Antti Hörkkö Tiina Rinne-Kylänpää
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa 30. marraskuuta 2020

Nina Saari Jani Ollikainen
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Saaristolautakunta § 27 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ajankohtaiset asiat

58/00.99.00/2020

Saaristolautakunta 24.11.2020 § 27

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Saaristolautakunnan puheenjohtaja sekä viestintä- ja kehittämispäällikkö
esit te le vät saaristolautakunnalle saariston ajankohtaisia asioita.Tässä py-
kä läs sä tiedotetaan myös saaristolautakunnan esitysten ja aloitteiden to-
teu tu mi ses ta ja jatkotoimenpiteistä.

Myös lautakunnan jäsenet voivat tuoda keskusteluun saaristoa koskevia
asioi ta.

Puheenjohtaja Jari-Antti Hörkkö:

Lautakunnan puheenjohtaja osallistui kaupunginhallituksen kokouksiin
21.9. ja 5.10., jolloin käsittelyssä olivat lausunto Varsinais-Suomen luon-
non ar vo jen ja -varojen vaihemaakuntakaavan ehdotuksesta sekä osal lis tu-
mi nen Leader-toimintaryhmiin.

Septitankkihaaste veneilijöille.

Aaslan tienvarsien siistiminen.

Viestintä- ja kehittämispäällikkö:

 Naantalin aikaisempien saaristokuntien kyltit.
 Saaristoliikenteen ajankohtaiset asiat.
 Saariston asukaskysely kunnallisista palveluista

(palvelutyytyväisyys).
 Lähiruokahankkeen eteneminen.
 Hörkön valtuustoaloite saariston reiteistä: työpaja on siirretty ko ro na-

ti lan teen takia keväälle.

Saaristolautakunnan esitysten ja selvityspyyntöjen seuranta:

 Saarten palokalustot (Varsinais-Suomen pelastuslaitos):
Velkuanmaan pa lo ka lus to.

 Särkänsalmen venesataman kameravalvonta.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta merkitsee asiat tiedoksi.
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Saaristolautakunta § 27 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Päätösehdotus hyväksyttiin ja lisäksi sovittiin, että
 ollaan septitankkiasiassa yhteydessä Pidä Saaristo

Siistinä ry:hyn
 saaristoon suunniteltavat kyltit tulisi sijoittaa kaupungin

omalle maalle
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Saaristolautakunta § 28 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristolautakunnan kommentit Varsinais-Suomen ilmastotiekartan
luonnokseen

812/11.03.00/2020

Saaristolautakunta 24.11.2020 § 28

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Varsinais-Suomessa valmistellaan hiilineutraaliuteen tähtäävää suun ni tel-
maa, ilmastotiekarttaa, jonka ensimmäinen vaihe on nyt avattu kom men-
toi ta vak si. Ilmastotiekartta sisältää ne toimet, joihin Varsinais-Suomessa
tu lee panostaa hiilineutraaliuden saavuttamiseksi vuoteen 2035 men nes-
sä.

Varsinais-Suomen liitto ja ELY-keskus pyytävät eri tahojen näkemyksiä
Varsinais-Suomen ilmastotiekartan luonnoksesta 27.11.2020 mennessä.

Materiaalit löytyvät osoitteesta:
https://ymparistonyt.fi/hiilineutraalilounaissuomi/varsinais-suomen-i
lmastotiekartta-2030/

Tiekarttaan on valittu kolme keskeistä teemaa, joista jokaisella on kaksi
muu tos ta voi tet ta. Teemoina ovat energia, liikenne sekä maatalous. Valitut
tee mat ja keinot pohjautuvat tutkimustietoon, kansallisiin strategioihin ja
oh jel miin sekä lukuisiin keskusteluihin, joita käytiin myös Var si nais-Suo-
men ilmastotyön supersyksy -webinaarisarjassa.

Työtä ohjaa maakunnan ilmastovastuujaosto. Kommentteja toivotaan sekä
kei noi hin että siihen, mitä tahoja tarvitaan mukaan työhön.

Lämmityksen ja sähkönkulutuksen päästövähennysten saavuttamiseksi on
siir ryt tä vä uusiutuvan energian käyttöön ja lisättävä kiinteistöjen ener gia te-
hok kuut ta. Liikenteen päästöt tulee puolittaa vuoteen 2030 mennessä ja
yk sit täi siä henkilöautolla ajettuja matkoja tulee vähentää merkittävästi.
Maa ta lou des sa halutaan keskittyä maan hiilensidontaan sekä kestävän ja
uu siu tu van ruokajärjestelmän rakentamiseen. Ensi vuonna suunnitelmaa
täy den ne tään esimerkiksi rakentamisen osalta.

Kommentteja kaivataan ilmastotyön roolitukseen – kuntien ja elin kei no elä-
män yhteistyö on keskeistä. Kunnilla on merkittävä rooli päästöjen vä hen-
tä jä nä omissa toiminnoissaan, ilmastopositiivisen elinkeinotoiminnan ke hit-
tä jä nä sekä kuntalaisten ilmastotekojen mahdollistajana.

Kyselyn pohjalta viimeistellään tiekartan ensimmäinen vaihe ja suun ni tel-
laan sen toteuttamista vauhdittavaa yhteistyötä, työpajoja ja in fo ti lai suuk-
sia. Kommentteja uusiin teemoihin kysytään tiekartan täydentyessä ensi
vuo den aikana. Tiekarttatyötä organisoivat Varsinais-Suomen ELY-keskus
se kä Valonia osana valtakunnallista CANEMURE – kohti hiilineutraaleja
kun tia ja maakuntia -hanketta.

https://ymparistonyt.fi/hiilineutraalilounaissuomi/varsinais-suomen-ilmastotiekartta-2030/
https://ymparistonyt.fi/hiilineutraalilounaissuomi/varsinais-suomen-ilmastotiekartta-2030/
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Saaristolautakunta § 28 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta esittää seuraavat lisäykset Var si nais-Suo-
men ilmastokarttaluonnokseen:

Liikenne

Kärkiteema 1 Kävelyn ja pyöräilyn osuuksien kasvattaminen:

Lisätään tavoitteeksi pyöräilyn osuuksien kasvattaminen
myös matkailua palvelevilla reiteillä, kuten saariston ren gas-
teil lä. Pyöräilyn olosuhteita parannetaan rakentamalla uusia
ke vyen liikenteen väyliä. Tavoitteena on kasvattaa pyö rä mat-
kai lua erityisesti saaristossa.

Kärkiteema 2: Laadukkaat joukkoliikenteen ratkaisut ja liik ku-
mis pal ve lut
Maaseudulla ja saaristossa toteutetaan julkisia ja yksityisiä
kut su poh jai sia liikennekokeiluja

Maatalous, kärkiteema 4 : Kestävä ruokajärjestelmä
Vajaasti hyödynnetyn kalan poistaminen saaristomerestä re-
he vöi ty mi sen vähentämiseksi ja sen jatkojalostus. Lähikalan
li sää mi nen kaupungin ateriapalveluissa.

Kunnat huomioivat omalta osaltaan nämä esitetyt toi men pi-
teet omissa toiminnossaan.

KOKOUSKÄSITTELY:

Kaupunginhallituksen edustaja Tero Tavio poistui tämän
asian käsittelyn aikana.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Päätösehdotus hyväksyttiin ja lisäksi, päätettiin esittää
Varsinais-Suomen ilmastokarttaan seu raa vaa:

 kehitetään uusia kannustimia maatalouden pääs tö vä-
hen nys ten saavuttamiseksi

 lisätään kannustimia, joilla liikennettä, kuten yk si tyis au-
toi lu, saadaan vähäpäästöisemmäksi

 pyöräilyn olosuhteita parannetaan rakentamalla uusia
ke vyen liikenteen väyliä myös haja-asutusalueille
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 62 12.11.2020
Saaristolautakunta § 29 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ikäystävällinen Naantali -ohjelma vuosille 2021 – 2024

93/00.01.05/2020

Sosiaali- ja terveyslautakunta 12.11.2020 § 62

Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola:

Vanhuspalvelulain (Laki ikääntyneen väestön toimintakyvyn tukemisesta
se kä iäkkäiden sosiaali- ja terveyspalveluista 980/2012) 5 §:n mukaan
kun nan on laadittava suunnitelma toimenpiteistään ikääntyneen väestön
hy vin voin nin, terveyden, toimintakyvyn ja itsenäisen suoriutumisen tu ke mi-
sek si sekä iäkkäiden henkilöiden tarvitsemien palvelujen ja omaishoidon
jär jes tä mi sek si ja kehittämiseksi. Suunnittelussa on painotettava kotona
asu mis ta ja kuntoutumista edistäviä toimenpiteitä. Suunnitelman hyväksyy
kun nan val tuus to ja se on tarkistettava valtuustokausittain.

Kunnan on otettava suunnitelma huomioon valmisteltaessa ikääntyneen
väes tön asemaan ja iäkkäiden henkilöiden tarvitsemiin palveluihin vai kut-
ta vaa kunnan päätöksentekoa, kuntalain (365/1995) 65 §:ssä tarkoitettua
ta lous ar vio ta ja -suunnitelmaa sekä terveydenhuoltolain 12 §:n 1 mo men-
tis sa tarkoitettua raporttia ja hyvinvointikertomusta.

Kaupunginjohtajan johtoryhmä hyväksyi Ikäystävällinen Naantali -suun ni-
tel man laatimiseksi esitetyt periaatteet kokouksessaan 26.2.2019.  Kau-
pun gin tulosalueista ja vanhusneuvoston edustajista koostetut työryhmät
laa ti vat yhteistyössä ehdotuksensa ohjelman tavoitteiksi ja toimenpiteiksi.
Suun ni tel maa työstettiin edelleen hoito- ja vanhuspalvelujen joh to ryh mäs-
sä, sosiaali- ja terveyspalvelujen johtoryhmän toimiessa ohjausryhmänä.

Vuonna 2020 Naantalin hoito- ja vanhuspalveluita, sen nykyistä pal ve lu ra-
ken net ta ja palvelutarpeen voimakkaasta lisäyksestä johtuvia tu le vai suu-
den kehittämistarpeita selvitettiin myös ulkopuolisen asiantuntijan toi mes-
ta. Oheinen Ikäystävällinen Naantali 2021 – 2024 -ohjelma sisältää laa jan
asian tun ti ja-ar vion mukaiset kehittämisehdotukset ja ohjelmassa on li säk si
huo mioi tu aikaisemmat työryhmien ehdotukset ikäihmisten pal ve lu jen ke-
hit tä mi sek si.

Ikäystävällinen Naantali -ohjelman lähtökohtana on vanhempien ikä luok-
kien voimakas kasvu. Palvelurakenteen ja -tuotannon uudistamisen ta voit-
tee na on saada raskaimpien palveluiden tarvetta suhteellisesti pie nem-
mäk si. Palvelutuotanto painottuu ennakoivaan toimintaan, jolla pa ran nam-
me ikäihmisten elämänlaatua ja hyvinvointia ja hillitsemme pal ve lu tuo tan-
non kustannuksia. Ohjelmassa esitetään määrälliset tavoitteet ikäihmisten
pal ve lu ra ken teel le ja tuodaan esille tehostetun palveluasumisen ja pal ve lu-
asu mi sen tulevien vuosien lisäystarpeet. Kehittämistoimenpiteinä esi te tään
mm. varhaisen tuen palvelumuotojen kehittämistä, palveluiden myön tä mis-
pe rus tei den tarkistamista, kotihoidon kehittämistä ja mo ni puo lis ta mis ta,
ikä ih mis ten kuntoutuksen kehittämistä ja osallisuuden lisäämistä, sekä
asu mis pal ve lu jen monimuotoisuuden kehittämistä.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 62 12.11.2020
Saaristolautakunta § 29 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Kaupungin keskeiset arvot; luottamus, rohkeus, turvallisuus, aurinkoisuus
ja vastuullisuus, toimivat myös hoito- ja vanhuspalvelujen ohjenuorina.
Vas tuul li suu teen sisältyy tulevaisuuden mukanaan tuomien haasteiden,
jois ta yksi merkittävimmistä on väestön ikääntyminen, huomioiminen ikä ih-
mis ten palvelurakenteessa, -tuotannossa ja toimintatavoissa.

Ikäystävällinen Naantali ohjelman tavoitteet ja toimenpiteet on vuosina
2019-2020 tapahtuneen työstämisen jälkeen tiivistetty hyvinvoinnin, ter vey-
den ja toimintakyvyn ylläpitämisen ja edistämisen, ikäihmisten osallisuuden
ja vaikuttamismahdollisuuksien lisäämisen, avopalveluiden ja asu mis pal ve-
lui den, sekä elinympäristön kehittämisen kokonaisuuksiin.

Ohjelma on osa kaupungin strategista suunnittelua ja ohjelman toi meen-
pa no kytketään kaupungin talousarviovalmisteluun. Ohjelman koordinointi
ta pah tuu kaupungin hyvinvointityöryhmän toimesta. Seurattavat in di kaat to-
rit on esitetty ohjelmassa. Liitteenä Ikäystävällinen Naantali -ohjelma vuo-
sil le 2021-2024

LIITE B1, SOTE-LTK 12.11.2020

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta
1. hyväksyy omalta osaltaan Ikäystävällinen Naantali -oh jel-
man vuosille 2021-2024 ja lähettää sen edelleen kau pun gin-
hal li tuk sel le ja kau pun gin val tuus tol le
2. pyytää, että hallintopalvelut, sivistyspalvelut,tekniset pal ve-
lut ja vanhusneuvosto antavat omat lausuntonsa kau pun gin-
hal li tuk sen käyt töön.

KOKOUSKÄSITTELY:

Keskustelun aikana Jaana Malmikare teki Marika Tuimalan
kan nat ta ma na seuraavan vastaehdotuksen:
”Lautakunta edellyttää erillisen toteuttamissuunnitelman laa-
din taa vuosille 2021, 2022, 2023 ja 2024. To teut ta mis suun ni-
tel man tulee sisältää tavoitteet, toimenpiteet, kus tan nuk-
set/re surs soin nin, vastuut ja seurannan Ikäystävällinen Naan-
ta li- ohjelman mukaisista kehittämisehdotuksista."

Tämän jäl keen hyväksytyn äänestysesityksen mukaisesti
suo ri te tus sa äänestyksessä perusturvajohtajan ehdotuksen
puolesta ää nes ti vät Hanna Erjanti, Markku Leivo, Märta
Marjamäki, Mat ti Naavasalo, Harri Palomäki, Ville-Veikko
Saari, Mika Tör ne ja Elina Salokangas.
Jaana Malmikaren tekemän ja Marika Tuimalan kannattaman
eh do tuk sen puolesta äänestivät Jarmo Hyvönen, Jaana Mal-
mi ka re ja Marika Tuimala.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 62 12.11.2020
Saaristolautakunta § 29 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Puheenjohtaja totesi äänestyksen perusteella hyväksyä pe-
rus tur va joh ta jan ehdotuksen äänin 8-3.

Merkittiin: Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola
esit te li ohjelmaa kokouksessa ja asiantuntija Anu Olk ko-
nen-Ni ku la, kotihoidon osastonhoitaja Hannele Saarinen,
asia kas oh jaa ja /SAP-koordinaattori Karoliina Haaksiluoto ja
sai raan hoi ta ja Anu Arvilahti olivat läsnä kokouksessa tämän
asian käsittelyn ajan.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Saaristolautakunta 24.11.2020 § 29

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Liitteenä Ikäystävällinen Naantali ohjelma sekä sen esittely.

Liitteet B1-B2, Saaristoltk 24.11.2020

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Päätösehdotus esitetään kokouksessa.

KOKOUSKÄSITTELY:

Esittelijä antoi kokouksessa seuraavan päätösehdotuksen:
Saaristolautakunta toteaa, että saariston asukkaiden tarpeet
tu le vat hyvin huomioiduiksi ohjelman tavoitteissa ja toi men pi-
teis sä (6.3. kohta 4. Hyvinvointia edistävien palveluiden yh-
den ver tai nen saatavuus asuinpaikasta riippumatta)
Virtuaaliset palvelut ovat erinomainen lisäys saaristo-osien
ny kyi sil le palveluille.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Päätösehdotus hyväksyttiin. Lisäksi saaristolautakunta päätti
yk si mie li ses ti esittää lausuntonaan seuraavaa:
 Kotisairaala- ja kotihoitopalveluiden sekä pal ve lusete-

lien käyttöä tulee laajentaa saariston alueelle.

 Saaristolaisten ikäihmisten hoitopaikat pyritään jär jes-
tä mään asiakkaan toivomusten mukaan.

 Ennaltaehkäisevä toiminta tulisi ulottaa myös saariston
alu eel le.
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Saaristolautakunta § 30 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Osallistuminen Leader-toimintaryhmiin kaudella 2021 - 2027

813/00.03.04/2020, 419/00.03.04/2020

Saaristolautakunta 24.11.2020 § 30

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kyläpää

Kaupunginhallituksessa on käsitelty 21.09.2020 kaupungin sitoutuminen
Lea der-toi min ta ryh miin tulevalla EU-ohjelmakaudella.

Kaupunginhallituksen päätöksen mukaan Naantalin kaupunki  osallistuu
saa ris to me ren kalatalousohjelman sekä Varsin Hyvä ry:n rahoitukseen oh-
jel ma kau del la 2014 - 2020. Leader-toimintaryhmä I samma båt - samassa
ve nees sä hallinnoi saaristomeren kalatalousryhmää.

Kaupunginhallitus on esittänyt, että Varsin Hyvän nykyiseen toi mi alu ee-
seen Naantalin osalta lisätään Isosuon alue. Kuntarahoitusosuus pidetään
en nal laan.

Liite A3, Saaristoltk 24.11.2020

Saaristomeren kalatalousryhmä
Saaristomeren kalatalousryhmä kehittää elinkeinokalataloutta ra hoit ta mal-
la yleishyödyllisiä kehittämis- ja investointihankkeita Euroopan meri- ja ka-
la ta lous ra has ton myöntämän rahoituskehyksen puitteissa. Han ke toi min-
nan lisäksi ryhmän toiminnasta vastaava kalatalousaktivaattori neuvoo ja
tu kee kalatalousalan toimijoita, kuten kaupallisia kalastajia. Omassa tie do-
tus toi min nas saan kalatalousryhmä on panostanut kalatalousalan julkisen
ima gon nostamiseen ja paikallisen kalan suosion kasvattamiseen. Ka la ta-
lous ryh män toiminta-alueeseen kuuluvat kaikki saaristomeren 14 me rel lis-
tä kuntaa.

Kalatalousryhmän toimintaa ja sen rahoittamia hankkeita sekä elin kei no ka-
la ta lou den tilaa saaristomerellä esitellään oheismateriaalina olevassa Saa-
ris to me ren kalatalousryhmän väliraportissa. Naantalin kaupungin in ves-
toin ti hank kee na on ollut Merimaskun kalasataman jäähuollon ke hit tä mi-
nen.

Oheismateriaali:
• Saaristomeren kalatalousryhmän väliraportti

Kalatalousohjelman kuntakohtaiset rahoitusosuudet ovat perustuneet kun-
nan asukaslukuun, elinkeinokalatalouden toimijoiden lukumäärään ja ka la-
ta lou den suhteelliseen merkitykseen kunnalle. Naantalin kaupungin osuus
tu lee arviolta olemaan 2 100 €/vuosi (nykyisin 1 960 €/vuosi).
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Saaristolautakunta § 30 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Lisätietoja:

https://www.sameboat.fi/leader-samassa-veneessa/kalatalousryhm
a/vireilla-olevat-hankkeet/

Varsin Hyvä ry
Varsin Hyvä ry on yksi viidestä Varsinais-Suomen Leader-ryhmästä, joka
to teut taa toimialueellaan Manner-Suomen maaseudun ke hit tä mis oh jel-
maa. Sen tavoitteena on tukea maaseudun elinvoimaisuutta lisäävää kun-
nan yhdistysten, yritysten ja muiden yhteisöjen hanketoimintaa. Nykyinen
oh jel ma kau si päättyy tämän vuoden lopussa, mutta uuden kauden ra hoi-
tus ta saadaan käyttöön jo keväällä 2021, joten Leader-toimintaan ei tule
kat kos ta siirtymäkausien välillä.

Kuntien kanssa käytyjen alustavien neuvottelujen pohjalta toi min ta-alu ee-
seen ovat lähdössä mukaan kaikki Turun seudun 11 kuntaa. Naantalin
kau pun ki on osallistunut Varsin Hyvä ry:n toiminta-alueeseen oh jel ma kau-
del la 2014 - 2020. Ennen kuntaliitosta Naantalin Leader-alueena oli Luon-
non maa ja entiset saaristokunnat kuuluivat I Samma Båt - Samassa Ve-
nees sä -yhdistyksen alueeseen.

Kuntarahoitusosuus maksetaan niiden alueiden osalta, jotka ovat mukana
Lea der-toi mi alu ees sa. Naantalissa näitä ovat olleet Livonsaari (sis. Lem pi-
saa ren alue), Luonnonmaa, Merimasku, Rymättylä, Velkua ja Naantalin
Van ha kau pun ki. Naantalin alueisiin voitaisiin lisätä myös uusi Isosuon yri-
tys alue, joka sijaitsee maaseutumaisella alueella.

Ohjelman rahoituskehys kuluvalla ohjelmakaudelle on 3,6 milj.euroa, jonka
li säk si kuntarahoitusosuus (20 %) on 2 euroa/asukas/vuosi. Kun ta ra hoi tus-
osuus, joka sisältyy saaristolautakunnan talousarvion määrärahoihin, on
ol lut n. 14 500 euroa vuodessa.

Naantalissa hanketoiminta on ollut aktiivista. Naantaliin on kaudella 2014 -
2020 myönnetty tukea 375 152 euroa, josta kaupungin maksama kun ta ra-
ha on 86 426 euroa. Hankerahoituksen nettohyöty kaupungille on ollut
288 726 euroa (52,09 euroa/asukas, tilanne 25.5.2020).

       Lisätietoa: https://www.varsinhyva.fi/hankerekisteri-2014-2020/

Oheismateriaali:
• Hankkeet kunnittain

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Merkitään asia tiedoksi .

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Päätösehdotus hyväksyttiin.

https://www.sameboat.fi/leader-samassa-veneessa/kalatalousryhma/vireilla-olevat-hankkeet/
https://www.sameboat.fi/leader-samassa-veneessa/kalatalousryhma/vireilla-olevat-hankkeet/
https://www.varsinhyva.fi/hankerekisteri-2014-2020/
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Saaristolautakunta § 19 01.09.2020
Saaristolautakunta § 31 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saariston tietoliikenneyhteydet

613/13.04.01/2020

Saaristolautakunta 01.09.2020 § 19

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Kaupungin elinvoimaohjelman yhtenä tavoitteena on varmistaa saariston
toi mi vat tietoliikenneyhteydet. Toimenpiteeksi on esitetty säännöllisiä neu-
vot te lu ja palvelutarpeista ja tietoliikenneyhteyksien toimivuudesta ope raat-
to rei den kanssa.

Vastuu toimenpiteestä on kaupungin johdolla, tietohallinnolla ja saa ris to-
lau ta kun nal la.

Tietohallintopäällikkö Juha Riekkinen on ollut yhteydessä saaristoalueen
ope raat to rei hin ja kertoo kokouksessa ajankohtaista saariston laa ja kais ta-
yh teyk sis tä.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Merkitään tietohallintopäällikön esitys tiedoksi, keskustellaan
saa ris to alu een tietoliikenneyhteyksistä sekä saa ris to lau ta-
kun nan roolista asian edistämisessä.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.

Saaristolautakunta päätti toteuttaa yhdessä kaupungin  tie to-
hal lin to pal ve lui den kanssa kyselyn Naantalin alueen asuk kail-
le tietoliikenneyhteyksien toimivuudesta. Kysely tehdään yh-
teis työs sä operaattoreiden kanssa.

Saaristolautakunta 24.11.2020 § 31

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Luonnos kyselylomakkeeksi tietoliikenneyhteyksistä on tehty ja tie to hal lin-
to pääl lik kö on lähettänyt sen operaattoreille kommentoitavaksi. Ta voit tee-
na on, että kysely avataan tammikuussa 2021.Kyselystä  informoidaan
asuk kai ta, yrittäjiä ja vapaa-ajan asukkaita kaupungin eri vies tin tä ka na vis-
sa.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Merkitään asia tiedoksi.
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Saaristolautakunta § 19 01.09.2020
Saaristolautakunta § 31 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

KOKOUSKÄSITTELY:

Merkittiin, että jäsen Jan Lindström poistui kokouksesta asian
käsittelyn jälkeen.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Päätösehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 32 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Merimaskun maamiesseurantalon kannatusyhdistys ry:n anomus

35/02.04.03.01/2020

Saaristolautakunta 24.11.2020 § 32

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Merimaskun maamiesseuran kannatusyhdistys ry. on 12.11.2020 osoit ta-
nut kaupungille kirjeen, jossa yhdistys toivoo Naantalin kau pun gin/saa ris-
to lau ta kun nan osoittavan vielä vuoden 2020 aikana yhdistyksen toimintaan
2 000 euron suuruisen ylimääräisen tuen seuraavilla perusteilla:

"Vuosi 2020 oli ensimmäinen kokonainen kalenterivuosi, jolloin Naantalin
kau pun ki/saa ris to lau ta kun ta maksoi kannatusyhdistyksellemme kuu kau si-
vuok raa ja tällä tavoin tarjosi alueen yhdistyksille mahdollisuuden käyttää
Maa mies seu ran ta loa käytännössä ilmaiseksi. Järjestely on ollut vahvasti
myön tei nen sekä yhdistystoiminnan että Maamiesseurantalon ylläpidon
osal ta. Kannatusyhdistys on erittäin tyytyväinen hyvin sujuneeseen yh teis-
työ hön.

Voimakkaasti lisääntynyt ja monipuolistunut käyttö on kuitenkin asettanut
yh dis tyk sel lem me myös runsaasti uusia vaatimuksia talon käytettävyyden
pa ran ta mi sek si. Lisäongelmia aiheutti tänä vuonna perinteisen tu lon läh-
teem me, eli juhlavuokraustoiminnan lähes täydellinen tyrehtyminen ko-
ronapan de mi an vuoksi."

Lisäksi yhdistyksen taloutta ovat rasittaneet ja suunnittelua vaikeuttaneet
vuon na 2020 koronan takia perutut tai siirretyt juhlat tai tapahtumat (15
krt), joista normaali vuokra on jäänyt saamatta. Yhdistyksen mukaan me-
ne tet tyä menetettyä vuokratuloa on 3 550 euroa.

Merimaskun maamiesseurantalon toiminta on vilkastunut ja se toimii eri
yh dis tys ten harraste- ja kokoontumispaikkana.

Maamiesseurantalon tiloja ovat käyttäneet mm. seuraavat yhdistykset:
Merimaskun Ahto
Merimaskun Reimarit
Merimasku-Seura ja Teatteri
Maa- ja Kotitalousnaiset
Airisto-Velkuan Kalatalousalue
Flikat-lauluryhmä
SPR Merimaskun osasto
Lukkaraisten kalastusosakaskunta
Naantalin Laulajat
Naantalin Opisto
Merimaskun Maamiesseurantalon kannatusyhdistys
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Saaristolautakunta § 32 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Anomus, jossa on yhdistyksen vuodelle arvioidut tulot ja menot liitteenä.

Liite B3, Saaristoltk 24.11.2020

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta myöntää Merimaskun maamiesseuran
kan na tus yh dis tyk sel le tukea vuokrakuluihin 2 000 euroa. Pe-
rus tee na on ennakoimattomasta koronatilanteesta aiheutunut
vuok ra tu lon menetys sekä tilojen aktiivinen käyttö Me ri mas-
kun yhdistystoiminnassa.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Päätösehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 33 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Lausunto saaristoasiainneuvottelukunnan laatimasta alustavasta
saaristotypologiasta

807/13.04.01/2020

Saaristolautakunta 24.11.2020 § 33

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää

Kirjaamoon on tullut 17.11. Saaristoasiain neuvottelukunnan laatima alus-
ta va saa ris to ty po lo gia kommentoitavaksi.

Saaristokriteerien määrittäminen: Saaristotypologian kom men toin ti-
mah dol li suus

Saaristoasiain neuvottelukunta, SANK, käynnisti vuoden 2020 alussa saa-
ris to kri tee rien määrittämistyön. Tarve saaristokriteerien määrittämiselle tuli
esil le saa ris to kun ta- ja osakunta-asetuksen valmistelun yhteydessä, jolloin
kä vi ilmi, että saa ris to kun tia määrittävät kriteerit ovat tulkinnanvaraiset.
Mää rit tä mis työn tavoitteena on laa tia saaristoalueita ja saaristokuntia pa-
rem min kuvaavat kriteerit, jotka vä hen tä vät sekä saariston käsitteen, että
saa ris to kun nan määritelmän tul kin nan va rai suut ta.

Työ muodostuu kahdesta kokonaisuudesta; saariston käsitteen tar ken ta-
mi ses ta se kä saaristoisia kuntia määrittelevien kriteereiden laatimisesta.
Työn en sim mäi sen kokonaisuuden tuloksena on syntynyt saa ris to ty-
po lo gia, joka tarkentaa saa ris ton käsitettä. Reunaehdot saariston
kä-sit teen määrittämiselle tulee saa ris to lais ta: Saaristoon katsotaan kuu lu-
vik si sellaiset merialueen ja sisävesistöjen saa ret, joihin ei ole kiinteää tie-
yh teyt tä, sekä muut saaret ja mantereiden alueet, jotka ovat muutoin olo-
suh teil taan saaristoon verrattavissa (Saaristolaki 3 § saariston kä si te).

Työn toinen vaihe, saaristoisia kuntia määrittävien kriteerien laadinta, on
vie lä kes ken.
SANK pyytää kommentteja maakuntien liitoilta sekä kunnilta liittyen saa ris-
to ty po lo gialuon nok-seen. Saaristotypologialuonnoksen mukaan saa ris to-
alu eet jaettaisiin nel jään eri luokkaan: ulko-saaristo, välisaaristo, si sä saa-
ris to ja mantereen puo lei nen saaristo. Typologia on kuvattu tarkem-min
maa kun ta koh tai sen aineiston yh tey des sä. Maakuntakohtainen aineisto on
tal len net tu ohei-sen linkin kautta au kea vaan Drive-kansioon.

Linkki maakuntakohtaiseen aineistoon: https://dri-
ve.google.com/drive/u/1/folders/1WEXQSYFap-vFsJqUj00VcckAzDgGiM6
6P

Mahdolliset huomiot saaristotypologiaan liittyen tulee lähettää säh-
kö pos tit se vii meis tään torstaina 17.12.2020 osoitteeseen
kirjaamo@mmm.fi ja eli na.auri@mmm.fi.

https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1WEXQSYFap-vFsJqUj00VcckAzDgGiM66P
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1WEXQSYFap-vFsJqUj00VcckAzDgGiM66P
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1WEXQSYFap-vFsJqUj00VcckAzDgGiM66P
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Saaristolautakunta § 33 24.11.2020

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saaristoisen kunnan määritelmiä on mahdollista kommentoida niiden val-
mis tut tua. Täs sä vai-heessa pyydetään siis kommentteja saariston kä sit-
teen tarkentamiseen liit tyen.
Lisätietoja saaristoasiain neuvottelukunnan pääsihteeri Elina Auri, puh.
040 074 4900, elina.auri@mmm.fi.
SANK:n puheenjohtaja Sandra Bergqvist
SANK:n pääsihteeri Elina Auri

Asiaa ollaan valmistelemassa kaupunginhallitukseen 14.12.
Liitteenä saaristoasiain neuvottelukunnan lausuntopyyntö suomeksi ja
ruot sik si sekä kartta.

Liitteet B4-B6, Saaristoltk 24.11.2020

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Keskustellaan asiasta ja annetaan evästyksiä asian val mis te-
luun.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Keskusteltiin saaristoasiain neuvottelukunnan saa ris to ty po lo-
gialuon nok ses ta ja merkittiin lausuntopyyntö tiedoksi ja to det-
tiin, että esittelijä valmistelee kaupunginhallitukselle an net ta-
van lausunnon.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Saaristolautakunta

Kokouspäivämäärä 24.11.2020

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 30.11.2020 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa osoit-
tees sa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 29, § 30 - § 31, § 33.

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 27- § 28, § 32.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 27- § 28, § 32.

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, Saaristolautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali
Sähköposti: kirjaamo@naantali.fi

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta. Oikaisuvaatimus on toimitettava Naantalin kaupungin kirjaamoon vii-
meis tään määräajan viimeisenä päivänä ennen kirjaamon aukioloajan
päät ty mis tä.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.


